fyS ikidu

TPAIIEZA OEMATQN

OEMA A

Kvkiki) kivion

1.16494 / A

‘Eva cwpa paog m=1,2 kg Kweital mavw os optl{ovTia KUKALKH TPoxLd aktivag R=0,2m. H cuvictapévn Twv
SUVAUEWY TIOU AOKOUVTAL OTO CWHO €XEL HETPO 2F=600 N Kol KateuBuvon TPOG TO KEVTPO TNG KUKALKAG
TpoxLac. Na urtoAoyiosts:
4.1. TnV KEVTPOUOAO EMLTAXUVCH TOU CWHLATOG.

Movaédec 4
4.2. Tnv ywviakn TaxytnTa Tou CWHOTOG.

Movabec 6
4.3. To puRKog Tou tofou mou Ba Staypadel, o XpOvo (0o He TO XpOVo Kivnong S£UTEPOU CWHATOG TOU
ekTeAel eUBUYPANUN OUOAQ ETUTAXUVOUEVN Kivnon Xwpig apxkn TaxUTNTA KOl AmOKTA Taxutnta u=54 m/s
gxovtag entdyuvon a=12m/s2.

Movabec 7
4.4. To 8sgUtepo owpa palog M=m/2 cuyKpoUETaAl TEAIKA UE TO TPWTIO CWUO OE KAMOLO ONUELO0 TNG
KUKALKAG TPOXLAC TOU, £xovtag Taxutnta V pe KatsuBuvon avtippomn TG YPORMLKAG TaXUTNTOS TOU Tou

TPWTOU CWHATOC TN GTLYUr TS KpoUong.



fysiki4

Av n Kpouon glvat TAAOTLKA, va UTTIOAOYIGETE TNV TaXUTATA V TOU OWHATOG HAlag M WOTE TO CUCOWUATWUA
va €XeL UNSEVIKN KVNTLKA EVEPYELA LETA TNV Kpouan.

Movaébsec 8



